

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30 ноября 2020 г. № 263 г. МАХАЧКАЛА

Об отмене особого противопожарного режима на территории Республики Дагестан

стабилизацией пожароопасной обстановки связи co условий территории благоприятных погодных на установлением Республики Дагестан Правительство Республики Дагестан постановляет:

- 1. Отменить с 30 ноября 2020 года особый противопожарный режим на территории Республики Дагестан.
- силу постановление Правительства 2. Признать утратившим Республики Дагестан от 9 июля 2020 г. № 141 «Об установлении особого Республики Дагестан» на территории противопожарного режима Республики Дагестан информации (интернет-портал правовой (pravo.e-dag.ru), 2020, 13 июля, № 05002005745).
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на временно исполняющего обязанности заместителя Председателя Правительства Республики Дагестан Абдулмуслимова А.М.

управления в ременно исполняющий обязанности делопроизводства Гредседателя Правительства Республики Дагестан

А. Амирханов